
Form W•8BEN Cert嗣cateof F。reignStatus 。fBene官clalOwne『forUnited 
Stat舗 TaxWithholding and Rep。同Ing (Individuals) 

(Rev. October 2021) ’For use by Individuals. En舗舗esmust use Form W-88EN-E. 0MB No.1545・1621

D叩artmentof the Tre畠ury
Internal Revenue Service 

’Gotowww.ι情.gov/Fon””f8BENfor Ins甘UC泊。nsand倫elatest informa舗on.
’Give愉lsform to泊施wl笹山oldlngag凹 tor payer. Do not send to the IRS. 

Do NOT use this form if: 肺訴ead,use Form: 

• You are NOT an individual 

• You are a U.S. citizen or othe『U.S.person, including a resident alien individual 

W-8BEN-E 

W・9

• You are a beneficial owner claiming that income is effectively connected with廿1econduct of trade or business within the United States 
(oめerthan personal servi間宮｝ W-8ECI 

• You are a beneficial owner who is陀ceivingcompensation for personal services performed in the United States • . . . • . . 8233 or w・4

・Youare a person acting as an intermediary • . . . • . . . • • . . . . • . . . • . • • . . • . . . • W・81MY

Note: If you are resident in a FATCA partner jurisdiction (that is, a Model 1 IGA ju巾dictionwith reciprocity), certain tax account information may be 
provided to your jurisdiction of residence. 

ー－ ldentr'ica舗onof Bene筒cialOwner (see instructions) 
1 Name of intjividual who is the bane百cialowner I 2 Country of citizenshiP 

C:i炉·lo~ IーIJ.ss::zn i ゴAPAN 
3 Permanent residence address （鋭reet,apt. or suite no., or rural route). Do not use a P.O. box or in-care-of address. 

-JO -/0 I-Ion cho . Ndka -Kは
City or town, state or province. Include postal code where叩 propriate. I Country . • 

'fon。ha,.,8-C/ty’ frdn8QaW8 2J／’ttJtS I .J A PA N 
4 Mailing address Qt different加 m’a凶，ve)

City or town, state or pro・川nce.Include postal code where appropriate. Country 

5 U.S. taxpayer identification number (SSN or ITIN), if required (s目 instructlo叫

6a Foreign tax identifying number (se自instructions) I 6b Check If円 INnoJ legally required . • . . . • . . . . .口

7 Reference number。；） (see instructions) , 

μssc重Jt・＃，会 11左上のi色lこ口店主き
Claim of Tax Treaty Benefits (for chapter 3 

9 Ice凶作thatthe beneficial owner is a resident of J A Y A N within the m蜘 ingof the income tax 

treaty batw伺 nthe United States and that country. 

叩 Special『atesand c加 ditions(if applicable-s伺 instructions）：刊eb制 eficlalowner is claiming the provisions of Article and paragraph 

of the treaty identified on line 9 above to claim a % rate of withholding on (specify type of income): 

Explain the additional conditions in the Article and paragraph the beneficial owner meets to be eligible for the rate of withholding: 

Certification 

U吋官阿叫esd阿jury,I d鶴岡伽I凶aveexamin吋甘1einforma岡田聞出isfonn田dto師陣tal my愉田川edgeand凶ief匝恒例e，叩7制，加dcomplete. I旬廿1ercertify under pena附田d岡山ythat 

・同mthe individual廿凶陪theb開削除ial0制官官（oram authorized to sign for廿1eindividual that is the bl閉凶αalo岬ner)of all the income or proceeds to which this form 
v掛ates。vam using this 

• The p割冨onnamed on line 1 of this 

• Thisform陪l直t田 to:

(a) income not effectively connected with the conduct of a trade or business in the United S回目；

制incomeeffectively connected with the c町、ductof a trade or busln回sIn the United States but is not subject to tax under an applicable Income tax treaty; 

(c) the partner’sめareof a pa同ne隠hip’s岬町計四lyconnected ta泊以eincome; or 

（的thepartner’s amount聞alized骨omthe trans句rof a pa同neぬhipint<僻舗tsubject to withholding under section 1446(1); 

• The開制川町ω朋 lne1of廿1isform均aresid例。f伽 t闇 tycountry listed朋 line9 of the f仰 n~f any) within拘 m脚 Ingof the in附 1etaxt刷 tybetw伺nthe United Stat田 and廿1atcountry：加d
• F町 broker廿ansactlonsor barter exchar唱慣，thebe問調cialo岬 1eris副訓郡npt伽 elgnp関心nas defined In the instructions. 

Furthermore, I authorize this form to凶 W制dedto any withholdi句得制tthat has cor市0し剛 :eipt，町custodyof the income d愉 ichI am the凶neflcialo附官官anyw社hholdingagent that can 
dis加陪＠町makepa抑制tsof the mαlll!eof附 i由同mtheb開 efici剖owner.I agr明世1atlwlls曲mlta同 wf。nnwi世嗣30dayslf劃Wce州首ca首onmade on this form bee。m蝿 Incorrect.

‘ 口lc副作制Ihave蜘 capa拘 t。signfor the岡崎明細州制加line1 of this form. 
Sign Here I 

/-1 SO C iJtτ・・iE.'J) l疋アλン 09-dl-2023 
Signature of beneficial owner (or individual authorized to sign for回neficialow聞の Date似M-DD-YY判う

Carlos トla$~~ ，，
Print name of signer 

For Paperwork Reduction Act Notice, see separate ins刷 C制ons. Cat. No. 250472 F町 nW-SBEN (Rev. 10・2021)


